

Porečko ljeto nastavlja čaroliju i u rujnu!

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 02 Rujan 2024 10:02

Objavljeno: Ponedjeljak, 02 Rujan 2024 10:02

#ISTRA#

Bogati program Porečkog ljeta nastavlja se i u rujnu. Pa tako večeras, s početkom u 21.00 sat, u Parku Olge Ban posjetitelji će moći uživati u još jednom čarobnom programu „Magic is in the Air“. Radi se o plesu na svili koji ističe fleksibilnost tijela plesača i dojmive gimnastičko-akrobatske vještine u zraku upotpunjene mnogobrojnim dodatnim scenskim svjetlosnim efektima, atraktivnim kostimima te opčaravajućom glazbom.

U utorak, 3. rujna, Trg slobode postaje pozornica na otvorenom za glazbenu večer "Music on Square" u kojoj ćete uz rock, jazz, blues i druge glazbene žanrove moći zaplesati i uživati u odličnoj atmosferi na glavnom gradskom trgu. Dodite i uživajte uz atraktivan Summertime Acoustic Duo. Program započinje u 21 sat.

U četvrtak, 5. rujna u 10 sati na rasporedu je besplatna šetnja kroz povijest Poreča „La mula de Parenzo Tours“. Posjetitelji će imati priliku da razgledaju Poreč, upoznaju ribarsku tradiciju ali i doznaju kako je poznati američki pisac Ernest Hemingway povezan s prošlošću ovoga grada. Pozivamo sve zainteresirane da rezerviraju svoje mjesto i pridruže nam se na besplatnoj interpretativnoj šetnji kroz povijest Poreča. Mjesto susreta je ispred Centra za posjetitelje "La mula de Parenzo", Trg Slobode 13, Poreč. Informacije & Rezervacije: T: +385(0)52 451 293, E: lamuladeparenzo@myporec.com

Istoga dana, od 9 do 20 sati na Trgu slobode održat će se tradicionalna Smotra istarskih autohtonih proizvoda, na kojoj će svoje proizvode izložiti lokalni OPG-ovi, koji će nuditi tipične istarske proizvode.

U petak, 6. rujna u povijesnom zdanju Eufrazijeve bazilike, u produkciji glazbeno-scenske djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Poreč, s početkom u 21 sat održati će se koncert Savaria Baroque Orchestra, u sklopu 63. festivala klasične glazbe pod nazivom "Koncerti u Eufrazijani". Savaria Baroque Orchestra, mađarski orkestar koji je prije 25 godina osnovao flautist-dirigent Pál Németh, nastao je s ciljem ponovnog otkrivanja i predstavljanja glazbenih rijetkosti 17. i 18. stoljeća, i to na temelju dokumenata i sviranja na originalnim instrumentima. Uz glavne trendove tog razdoblja, ansambl nastoji ponovno uvesti vrijedna djela mađarske glazbene prošlosti. U Eufrazijani Orkestar će izvesti program Harmonia caelestis – Baroque concert, sastavljen od skladbi J. S. Bacha, G. F. Händela, G. Ph. Telemanna i P. Esterházyja, koji će obogatiti vokalne izvedbe opernog dueta Nóre Ducze i Lászla Jekla.

Grad Poreč je ove godine domaćin prvenstva Hrvatske u streličarstvu koje se održava 07. rujna 2024. godine na nogometnim terenima u Zelenoj Laguni u vremenskom periodu od 9 do 17 sati.

Prvenstvo Hrvatske u streličarstvu predstavlja vrhunsko streličarsko natjecanje koje će okupiti najbolje streličare iz cijele Hrvatske, nastupit će 180 do 200 natjecatelja iz 35 klubova. Gledateljima će to biti izvanredna prilika demonstracije njihovog umijeća i strasti prema ovom sportu. Streličari će se natjecati u olimpijskom, složenom, golom, tradicionalnom i dugom luku.

Pozivamo sve građane i posjetitelje da nam se pridruže i uživaju u raznovrsnim programima u sklopu Porečkog ljeta, poručili su iz TZ-a. (iPress)

Porečko ljeto nastavlja čaroliju i u rujnu!

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 02 Rujan 2024 10:02

Objavljeno: Ponedjeljak, 02 Rujan 2024 10:02

